MCJI %5

i

HE (

AR ) SEREL

BN TR R

ERANAEES 1712 (mm)
$2025 | 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100, 200
5, 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100,
632,40 | 540, 300
10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100,
650,63 | 500, 300, 400
580 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100, 200, 300,
400, 500

o JEIHETT RN AR  FRIGEBAR -

SRkl /

STHRARER @ s BB ETINGS 2 N-03-04 5 -

MCJI-12—- 20 — 25

Rg milpE i
1 i
—

{ERIST /IR -

fone| e B

11| [{==| s

12| [ (= wwwr

mindman

Rk

O f74 1SO 21287 f&#E o

© [ FLAS ALY o U1 E PR AEHCRY ¢ (0 8RR 1 e Sl 5 e L B R
BRI o IR -

o TG IEE AT - RCI ISR EE R A EARZEH > A (h2eR -
® BRI -

AR

5% MCJI
fEE A= I
RELATE(mm) 20, 25 32, 40, 50, 63, 80
B R R~T M5x 0.8 G1/8
B aEERiTh = 7254,
{58 FHIRR ) 0.05~1 MPa
it &7 1.5 MPa
55 R S i 50~500 mm/sec
BERliil A
b2 IPAE TR T
TREEEAZ (x1) +0~ +1.0mm
JEI —5C~+60°C (FHLE)
DS (%2) RCI
X1LTEREEAETSRER AL -
X 2 {HIEER MBS EE 2 Y-10 B (RCI) -
LA
FAC — MCIJI — 20
BlgE SEIRE
R :
LB
= FAC
= FBC
i MP
(EVR B SRS MRS

N SR R kT

mindman




MCIT Adb s ¥ 2%k

BE CAR) wEEEL

—A

mindman

|
2 @) A
. i (|
@ A7/ v g
|
B A o
A Eee=—g+]
N J N
‘ o, ‘
oG &P o
@Y
i
~A A-A FElTH
FEEME - ANEEERHE /BB TSR
= - ANEEERH | B - Ay g
No ZTE e HE (M) S SFES REERERHE B
1| AU BESE 1 ® ¢ 20 CP-MCJI-20 PS-MCJI-20
2 | BE $EEE 1 ® ¢ 25 CP-MCJI-25 PS-MCJI-25
3| A hes 1 ¢ 32 CP-MCJI-32 PS-MCJI-32
4 | HiIEZE Hea 1 () ¢ 40 CP-MCJI-40 PS-MCJI-40
5| %i5% Hea 1 ® 50 CP-MCJI-50 PS-MCJI-50
6 | TEFEM CR R i 1 ¢ 63 CP-MCJI-63 PS-MCJI-63
7 | TEEMEE R NBR 1 ® ® ¢80 CP-MCJI-80 PS-MCJI-80
8 | HiE TR A5 < 1 ®
9 | fEMEER A 1 ®
10 | JGZEEEIR NBR 1 ) )
11| O #UBR NBR 1 °
12 | IEEA A e ]| 1 ®
13| FRMER A NBR 2 ()
14| O #UER NBR 2 ® ®
15| NAKEIRE N 8 ®
16 | Ifif B ER e 1 )
BHER (%4 ¢ g)
I HARE R &E10mm 1772 BEINEN 10mm 1772
o MCJI-11 MCJI-11 MCJI-12 MCJI-12
- P
AR @ _
$20 121 108 14
25 147 135 18
32 238 214 24
40 322 291 32
¢ 50 493 455 46
¢ 63 703 667 48
¢80 1,260 1,190 76

mindman



MCJI ZshitE

M

BE CAR) wEEEL

mindman

No. LEHERD P HX

1 LB et 0-27

2 | FAC/FBC Z#:fiif4: 0-27, 28
3 | MP 8 0-28

4 MFC 78255 Y-01

5 | MFCS {ZB#siE Y-03

6 | PHS fafRgzaE Y-04

7 | PC/EH:H (PISCO) L-02

8 | JSC#iHizs (PISCO) L-22

9 RCI {H&es Y-10

mindman



MCJI SR

== R NN = EF .
EE (CAR) WEEE mindman
$20, 25 ZB+71E
WH ZAHTHE
C C
PL PL
KF X AF ﬂ»#
| =
LR e
e - 9T — &
LE ‘ Wi
2EE/ | [ — 1
2x4-RT
¢ 32~ ¢ 80
B L
MCIQ-TT1(#Rums M )
A WH
B A|A1] B |B1| KK
20 |16 (14 [ 13 | 4 M8 1.25
25 | 16 | 14 [ 13| 4 | m8x1.25
32 | 19|17 | 17| 5 | M10Xx1.25
B N 40 |19 |17 [ 17 | 5 | M10X1.25
50 | 22| 20| 19| 6 | M12Xx1.25
63 | 22| 20| 19| 6 | M12X1.25
80 | 28|26 [ 24| 8 [M16x15
% |AFl c |D| E| EE |G|WH|1|J| KF |PL|TG| RT |zA|ZzB
20 14 |11 10 | 35.5 | M5x0.8 | 8 6 921 M6x10 |7 |22 M5x0.8 37 | 43
25 | 14 (11 10 [ 39.5 | M5X0.8| 8| 6| 9 (21| M6x1.0 |7 |26 M5Xx0.8 39 | 45
32 15 | 14 12 | 47 G 1/8 10 7 9 (21| M8x125|75[325| M6x1.0 44 | 51
40 | 15 [ 14 12 (545 G1/8 | 10| 7| 9 (21| M8x1.25|7.5|38 M6 X 1.0 45 | 52
50 18 | 14 16 | 65.5 G 1/8 14 8 (12 (26| MI0OX15 |75|46.5| M8x125| 45 | 53
63 |18 [145|16 | 755 | G1/8 (14| 8|12 |26| MI0X15 [75|565 M8x125| 49 | 57
80 | 20 [155]| 20 | 95.5 G 1/8 17 110 | 12 | 2.6 | M12X1.75 [ 8 |72 M10x 1.5 54 | 64
M mindman




MCJI Zsnitk

=5 NN /= EE .
R (JAHE) mEREL mindman
SA+TTE
E WH
! = =
—p e
09 @
|
B s W B T
3 &)
I
<
- /\ $AB
- | ]
\ TR \ Ao au | | AU Ao
% | AB|AH|AO|AU| E | EA | L | R | SA | T |TR|WH|XA
20 7 |27 7 16 | 355 448 | 21 —_ 69 4 22 6 | 59
25 7 29 7 16 | 39.5 488 | 22 = 71 4 26 6 61
32 7 335 7 16 | 47 57 24.5 15 76 4 32 7 67
40 10 38 9 18 | 54.5 65.3 | 26 17.5 81 4 36 7 70
50 10 45 9 21 65.5 77.8 | 31 20 87 5 45 8 74
63 10 50 9 21 8.5 87.8 | 31 22.5 91 5 50 8 78
80 12 | 63 1 26 | 955 110.8 | 40 — 106 6 63 10 | 90
¢ 20~¢ 25
UF
TF MF
¢ FB
| [ T T
! LJ LJ
o
| lo—(@) ==
©)
B |
w_| ZB+171%
¢ 32~¢ 80
UF ¢ FB
| TF | /
| | || E |FB|MF|R|TF|UF | W |zB
’@” @ @ v 20 [16|355|66] 8| —| 55| 70| 2| 43
i i 25 16 | 39.5 | 6.6 8 | — 60 76| 2 45
32 30 | 47 7 10 | 32 64 80| 3 51
il il A I W 1\ N5/ A A 40 [35]545]9 [10[36] 72| 90| 3 [ 52
‘ 50 40 | 655 | 9 12 | 45 90| 110 | 4 53
‘ 63 45 | 755 | 9 12| 50 [ 100 | 120 | 4 57
’@W ﬂ@* 80 |45 | 95512 [ 16|63 |126|150| 6 | 64
: ;
M ‘mindman




MCJI Zsnitk

BE CAR) wEEEL

(b 20~ (b 25 ZF+1712
MF
T T
[ [
LJ L

b 32~¢ 80

mindman

¢ FB

¢ FB

A%
m\| D E | FB | MF R TF | UF | ZF

20 16 | 355 | 6.6 8 — 55 70 | 51
25 16 | 395 | 6.6 8 = 60 76 | 53
32 30 |47 7 10 32 64 80 | 61 w
40 35 [545| 9 10 36 72 90 | 62
50 40 | 655 | 9 12 45 90 | 110 | 65
63 45 | 755 9 12 50 100 | 120 | 69
80 45 | 955 | 12 16 63 126 | 150 | 80

O
m
w

WH) ZAHTHE B ZAHTHE WH

¢$D
man| B | E | WH| ZA | sk
20 13 | 35.5 6 37 600 mm
25 13 | 39.5 6 39 600 mm
32 15 | 47 7 | 44 800 mm
40 15 | 54.5 7 | 45 800 mm
50 15 | 65.5 8 | 45 800 mm
63 15 | 75.5 8 | 49 800 mm
80 17 | 955 | 10 | 54 1000 mm

IR A TR A W L SRR TR R AT o

SO

No.

FTH

&
e

SR

SE AL

ANFE R

Al IN |-

NP R AR

NIN[N| =

mindman



	1_規格
	2_內部構造
	3_安裝配件
	4_外觀尺寸
	5_安裝配件
	6_安裝配件

